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問13　１　稼ぎ、安心して働ける「魅力ある産業」をつくる

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   1 0 3
  1 2 . 5
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  1 9 . 6

   2 5 2
  3 0 . 5
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  1 3 . 8
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  2 1 . 2

    2 1
   2 . 5
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問13　２　飯田の魅力
を発信し、飯田市へ
の人の流れをつくる
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  1 4 . 4
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  2 5 . 3
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問13　３　豊かな心とリニア時代を生きる力を育む
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問13　４　「学習と交
流」を進め、可能性を
広げられる人材を育む
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問13　５　文化・スポ
ーツを通じて地域の輝
き・うるおいをつくる
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  1 0 . 6
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問13　６　結婚・出産・子育ての希望をかなえる
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 1 0 0 . 0

   1 1 2
  1 3 . 5
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  2 3 . 0
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問13　７　「市民総健康」と「生涯現役」をめざす

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   1 0 5
  1 2 . 7

   2 3 9
  2 8 . 9

   1 8 7
  2 2 . 6

    6 8
   8 . 2

   2 0 5
  2 4 . 8

    2 3
   2 . 8
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問13　８　共に支え合
い、自ら行動する地
域福祉を充実させる
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問13　９　20地区が輝く地域づくりを地域主体に進める
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問13　10　個性を尊重
し、多様な価値観を認
め、活動の場を広げる
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   2 0 9
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問13　11　地球環境への配慮の暮らしとまちづくりの推進
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 1 0 0 . 0
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  1 4 . 0
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問13　12　災害等に備
え、社会基盤を強化し
、防災力の向上を図る
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 1 0 0 . 0
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  1 5 . 2
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  3 4 . 1

   1 7 1
  2 0 . 7

    5 6
   6 . 8

   1 6 9
  2 0 . 4

    2 3
   2 . 8

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

全
く
そ
う
思
わ
な
い
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問13　13　リニア・三
遠南信時代を支える
都市基盤を整備する
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 1 0 0 . 0
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問14　１　稼ぎ、安心して働ける「魅力ある産業」をつくる

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   5 2 1
  6 3 . 0
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  2 0 . 0

    4 2
   5 . 1

     9
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   4 . 4
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問14　２　飯田の魅力
を発信し、飯田市へ
の人の流れをつくる
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問14　３　豊かな心とリニア時代を生きる力を育む
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問14　４　「学習と交
流」を進め、可能性を
広げられる人材を育む
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問14　５　文化・スポ
ーツを通じて地域の輝
き・うるおいをつくる
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問14　６　結婚・出産・子育ての希望をかなえる
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 1 0 0 . 0

   5 1 1
  6 1 . 8

   1 9 7
  2 3 . 8

    3 0
   3 . 6

     9
   1 . 1

    4 1
   5 . 0

    3 9
   4 . 7
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問14　７　「市民総健康」と「生涯現役」をめざす
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問14　８　共に支え合
い、自ら行動する地
域福祉を充実させる
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問14　９　20地区が輝く地域づくりを地域主体に進める
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問14　10　個性を尊重
し、多様な価値観を認
め、活動の場を広げる
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問14　11　地球環境への配慮の暮らしとまちづくりの推進
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問14　12　災害等に備
え、社会基盤を強化し
、防災力の向上を図る
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 1 0 0 . 0
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問14　13　リニア・三
遠南信時代を支える
都市基盤を整備する
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問15　普段のお買いもので主に利用する店舗
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問16　食料品、日用品
等の購入時、地元産の
物か気にかけているか
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問17　普段のお買いもので主に利用する支払い方法
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行
っ
て
い
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問18　１年間のうちで
文化活動（芸術の鑑
賞など）に行く頻度

   8 2 7
 1 0 0 . 0

    6 1
   7 . 4

    4 5
   5 . 4

   3 0 3
  3 6 . 6

   4 0 7
  4 9 . 2

    1 1
   1 . 3

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

積
極
的
に
関
わ
っ
て
い
る

、
ま
た
は
参
加
し
て
い
る

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

関
わ
っ
て
い
る
、
ま
た
は

参
加
し
て
い
る
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

関
わ
っ
て
お
ら
ず
、
参
加

も
し
て
い
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

関
心
が
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問19　環境に関する学
習会や知識を高める行
事への関わり、参加

   8 2 7
 1 0 0 . 0

    1 6
   1 . 9

   1 2 1
  1 4 . 6

   5 7 4
  6 9 . 4

    9 6
  1 1 . 6

    2 0
   2 . 4
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合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

快
適
に
利
用
し
て
い
る
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
快
適

に
利
用
し
て
い
る
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
快
適

で
は
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

快
適
で
は
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
・
利
用
し
て

い
な
い
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問20　普段使っている水道を快適に利用しているか

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   5 1 9
  6 2 . 8

   2 3 6
  2 8 . 5

    3 1
   3 . 7

    1 3
   1 . 6

    1 4
   1 . 7

    1 4
   1 . 7

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
わ
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問21　心身ともに健康であるか

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   1 9 8
  2 3 . 9

   4 1 4
  5 0 . 1

   1 2 7
  1 5 . 4

    5 7
   6 . 9

    1 1
   1 . 3

    2 0
   2 . 4

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
日
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
２
回
以
上
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
１
回
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

月
に
１
回
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

年
に
数
回
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

行
っ
て
い
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問22　ウォーキングやラジオ体操などを含めたスポーツの頻度

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   1 2 4
  1 5 . 0

   1 6 2
  1 9 . 6

   1 3 1
  1 5 . 8

    6 8
   8 . 2

    7 3
   8 . 8

   2 5 4
  3 0 . 7

    1 5
   1 . 8

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

指
導
者
と
し
て
関
わ
っ
て

い
る
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
域
の
運
動
・
ス
ポ
ー
ツ

活
動
等
の
運
営
に
携
わ
っ

て
い
る
  
  
  
  
  
  
  

各
種
運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
行

事
、
大
会
、
教
室
等
に
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
と
し
て
参
加

競
技
場
等
に
出
か
け
て
、

ス
ポ
ー
ツ
を
観
戦
し
て
い

る
  
  
  
  
  
  
  
  
  

テ
レ
ビ
等
に
よ
り
日
常
的

に
ス
ポ
ー
ツ
中
継
や
ス
ポ

ー
ツ
情
報
に
接
し
て
い
る

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
に
関
わ

っ
て
い
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問23　自ら運動・スポーツをする以外の関わり方

   8 2 7
 1 0 0 . 0

    1 4
   1 . 7

    4 6
   5 . 6

    3 8
   4 . 6

    3 4
   4 . 1

   3 1 0
  3 7 . 5

    2 8
   3 . 4

   3 8 2
  4 6 . 2

    3 3
   4 . 0

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

は
い
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

い
い
え
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問24　かかり
つけ医を持
っているか

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   5 9 3
  7 1 . 7

   2 2 0
  2 6 . 6

    1 4
   1 . 7

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
わ
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問25　必要な医療が受けられているか

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   3 8 1
  4 6 . 1

   3 4 4
  4 1 . 6

    4 8
   5 . 8

    1 7
   2 . 1

    2 4
   2 . 9

    1 3
   1 . 6

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
わ
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問26　子供を産みやすい環境が整備されているか

   8 2 7
 1 0 0 . 0

    5 8
   7 . 0

   2 6 5
  3 2 . 0

   1 6 7
  2 0 . 2

   1 1 0
  1 3 . 3

   1 9 4
  2 3 . 5

    3 3
   4 . 0

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
の
よ
う
な
施
設
か
わ
か

ら
な
い
が
聞
い
た
こ
と
は

あ
る
  
  
  
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問27　「地域包括
支援センター」
を知っているか

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   3 4 7
  4 2 . 0

   2 2 9
  2 7 . 7

   2 3 6
  2 8 . 5

    1 5
   1 . 8

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
日
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

４
～
５
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

２
～
３
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
１
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
べ
る
習
慣
が
な
い
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問28　一週間のうち、朝食を家族で一緒にとる頻度

   7 2 4
 1 0 0 . 0

   4 0 9
  5 6 . 5

    5 0
   6 . 9

    5 8
   8 . 0

    4 7
   6 . 5

    9 9
  1 3 . 7

    2 2
   3 . 0

    3 9
   5 . 4

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
日
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

４
～
５
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

２
～
３
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
１
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
べ
る
習
慣
が
な
い
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問28　一週間のうち、夕食を家族で一緒にとる頻度

   7 2 4
 1 0 0 . 0

   5 0 8
  7 0 . 2

    6 0
   8 . 3

    6 0
   8 . 3

    2 8
   3 . 9

    2 1
   2 . 9

     3
   0 . 4

    4 4
   6 . 1

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
日
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

４
～
５
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

２
～
３
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
１
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問29　子どもとコミュ
ニケーション（会話や
お手伝い等）の頻度

   5 0 2
 1 0 0 . 0

   1 4 7
  2 9 . 3

    1 6
   3 . 2

    1 2
   2 . 4

     2
   0 . 4

    1 6
   3 . 2

   3 0 9
  6 1 . 6

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
わ
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問30　子育てしやすい環境が整備されているか

   5 0 2
 1 0 0 . 0

    2 2
   4 . 4

   1 0 6
  2 1 . 1

    2 9
   5 . 8

    1 7
   3 . 4

    2 2
   4 . 4

   3 0 6
  6 1 . 0
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合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

防
災
行
政
無
線
屋
外
ス
ピ

ー
カ
ー
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

防
災
行
政
無
線
戸
別
受
信

機
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

防
災
行
政
無
線
フ
リ
ー
ダ

イ
ヤ
ル
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

防
災
行
政
無
線
多
言
語
テ

レ
ホ
ン
サ
ー
ビ
ス
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

テ
レ
ビ
（
地
上
波
デ
ジ
タ

ル
・
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ラ
ジ
オ
（
Ｆ
Ｍ
・
Ａ
Ｍ
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

緊
急
速
報
メ
ー
ル
（
エ
リ

ア
メ
ー
ル
）
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

い
い
だ
安
全
・
安
心
メ
ー

ル
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
Tw
it
te
r
、
Fa
c

eb
oo
k
）
  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

安
心
ほ
っ
と
ラ
イ
ン
（
音

声
告
知
端
末
）
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

い
い
だ
Ｆ
Ｍ
防
災
ア
プ
リ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

飯
田
市
地
域
情
報
ア
プ
リ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、
タ
ブ

レ
ッ
ト
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

携
帯
電
話
（
ス
マ
ー
ト
フ

ォ
ン
は
除
く
）
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

パ
ソ
コ
ン
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

電
話
（
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

、
携
帯
電
話
は
除
く
）
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問31　緊急情報、避難に関する情報の入手手段

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   5 8 6
  7 0 . 9

    4 1
   5 . 0

     5
   0 . 6

     4
   0 . 5

   2 8 1
  3 4 . 0

   1 0 9
  1 3 . 2

   3 6 0
  4 3 . 5

   2 6 1
  3 1 . 6

    6 5
   7 . 9

    4 0
   4 . 8

    3 8
   4 . 6

    4 8
   5 . 8

   3 3 1
  4 0 . 0

    6 0
   7 . 3

    2 0
   2 . 4

    1 6
   1 . 9

     7
   0 . 8

    2 6
   3 . 1

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
料
、
飲
料
水
と
も
に
７

日
分
以
上
備
蓄
し
て
い
る

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
料
は
７
日
分
以
上
の
備

蓄
が
あ
る
が
、
飲
料
水
は

備
蓄
し
て
い
な
い
  
  
  

食
料
、
飲
料
水
と
も
に
３

日
分
以
上
備
蓄
し
て
い
る

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
料
は
３
日
分
以
上
の
備

蓄
が
あ
る
が
、
飲
料
水
は

備
蓄
し
て
い
な
い
  
  
  

食
料
及
び
飲
料
水
と
も
に

１
～
２
日
分
は
備
蓄
し
て

い
る
  
  
  
  
  
  
  
  

食
料
は
１
～
２
日
分
の
備

蓄
が
あ
る
が
、
飲
料
水
は

備
蓄
し
て
い
な
い
  
  
  

備
蓄
し
て
い
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問32　地震等の災害に備え、どの程度食料や飲料水の備蓄があるか

   8 2 7
 1 0 0 . 0

    5 7
   6 . 9

    4 5
   5 . 4

   1 2 7
  1 5 . 4

    8 9
  1 0 . 8

   1 8 8
  2 2 . 7

   1 2 3
  1 4 . 9

   1 7 8
  2 1 . 5

    2 0
   2 . 4

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

寝
室
等
に
家
具
を
置
か
な

い
よ
う
に
し
て
い
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

家
具
が
転
倒
し
そ
う
な
と

こ
ろ
に
寝
な
い
よ
う
に
し

て
い
る
  
  
  
  
  
  
  

家
具
が
転
倒
し
な
い
よ
う

に
突
っ
張
り
棒
や
Ｌ
字
金

具
な
ど
で
固
定
し
て
い
る

何
も
し
て
い
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問33　地震に備えて
家具の転倒防止策
を実施しているか

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   2 0 9
  2 5 . 3

   2 7 5
  3 3 . 3

   2 0 7
  2 5 . 0

   2 4 9
  3 0 . 1

    3 3
   4 . 0

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

広
報
い
い
だ
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

飯
田
市
公
式
ウ
ェ
ブ
サ
イ

ト
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

市
公
式
Yo
uT
ub
e
、
Tw
it
t

er
、
Fa
ce
bo
ok
、
In
st
ag

ra
m 
  
  
  
  
  
  
  
  

飯
田
市
地
域
情
報
ア
プ
リ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

回
覧
版
（
地
区
広
報
や
公

民
館
報
、
チ
ラ
シ
な
ど
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

公
共
施
設
等
に
掲
示
の
ポ

ス
タ
ー
や
配
置
の
チ
ラ
シ

な
ど
  
  
  
  
  
  
  
  

飯
田
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
番

組
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

飯
田
エ
フ
エ
ム
番
組
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

新
聞
、
テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

必
要
な
情
報
を
得
ら
れ
て

い
な
い
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問34　市役所からのお知らせや市政情報の入手手段

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   6 6 0
  7 9 . 8

   1 1 6
  1 4 . 0

    4 6
   5 . 6

    5 6
   6 . 8

   5 0 4
  6 0 . 9

    5 8
   7 . 0

   1 1 4
  1 3 . 8

    3 6
   4 . 4

   2 8 2
  3 4 . 1

     6
   0 . 7

    4 4
   5 . 3

     7
   0 . 8

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

適
切
で
あ
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
適
切

で
あ
る
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
不
適

切
と
感
じ
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
適
切
と
感
じ
る
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問35　市役所の職員の接遇の適切さ

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   2 8 8
  3 4 . 8

   3 6 9
  4 4 . 6

    3 3
   4 . 0

    1 9
   2 . 3

   1 0 6
  1 2 . 8

    1 2
   1 . 5

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

満
足
し
て
い
る
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
満
足

し
て
い
る
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
不
満

で
あ
る
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
満
で
あ
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問36　全体として市の行政サービスや業務の満足度

   8 2 7
 1 0 0 . 0

   1 2 6
  1 5 . 2

   4 3 1
  5 2 . 1

    6 1
   7 . 4

    3 5
   4 . 2

   1 5 1
  1 8 . 3

    2 3
   2 . 8


